

## Як завдяки soft skills досягти успіху в житті

7 листопада 2023 року студенти кафедри комп'ютерних наук долучилися до онлайн-лекції на платформі Zoom від ZONE3000&Kharkiv IT Cluster Guest Edu на тему «До успіху завдяки soft-skills».

**Soft skills** —це навички, які допомагають вирішувати конфлікти, впевнено виступати на публіці, керувати часом і командою. Вони є основною складовою успішної кар'єри й задоволеного життя.

□ Спікер лекції — **Олег Опришко**, Admin Recruiter & Event Manager у компанії ZONE3000, поділився як прокачувати гнучкі навички та як вони допомагають у подальшому працевлаштуванні.

### **Юлія БЕКЕШКО, КН-22-2:**

*Цей онлайн захід був надзвичайно корисним. Він дав чітку інформацію про те, як розвивати soft skills і використовувати їх для досягнення успіху в житті. Багато цінних порад і інсайтів, які обов'язково застосую у майбутньому.*

### **Віталій Закружецький, КН-22-2:**

*Kharkiv IT Cluster та ZONE3000 — цікава і корисна ініціатива. Олег Опришко вдало розкрив тему гнучких навичок і їх важливість. Реєстрація легка, отримав багато корисної інформації. Дякую за позитивний досвід!*

### **Софія Присяжнюк, КН-22-2:**

*Онлайн захід був дуже корисним і цікавим. Під час заходу я почула багато цінної інформації про важливість розвитку м'яких навичок в сучасному світі. Спікер давав чіткі приклади і поради, як покращити комунікаційні навички, ефективно працювати в команді та розвивати самоменеджмент, дуже сподобалось !*

### **Павло Шевчук, КН-22-2:**

*Загалом лекція дуже сподобалась. Спікер зрозуміло роз'яснив про особливості роботи в команді, також надав корисні поради з розвитку soft-skills, та поради з працевлаштування і спілкування з колегами в компанії.*

### **Костянтин Сидорчук, КН-22-3:**

*на конференції я дізнався які софт-скіли які цінують роботодавці та як їх порекомендувати, розказали як поводити себе на співбесіді та що там говорити, розказали про нову вакансію яку вперше чую - це Customer Support Specialist яка гарно підійде для студента під час навчання та не потребує досвід попередньої роботи, це є гарним +, та також змінити зовсім інший напрямок в ІТ.*

### **Даша Крива, КН-23-1:**

*Онлайн-лекція "До успіху завдяки soft-skills" була інформативною та цікавою.*

**Вікторія Ільчук КН-23-2:**

*Конференція сподобалась, і досить цікава. приємні враження і захоплюючі відчуття досить цікаво слухати і отримала корисні поради.*

**Максим Березнюк КН-23-3:**

*Леція сподобалась, багато нових вражень та знань. Дякую , що запросили.*